

A lakosok ügyintézését igyekeznek megkönnyíteni az Alfréd, a virtuális hivatalnok című projekttel

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



Változtak az adók

Idei utolsó ülését tartotta tegnap a székelyudvarhelyi önkormányzat

• Csökkent a gazdasági épületek adója, ugyanakkor nőtt a járműadó és a belterületekre vonatkozó ingatlan adó – derült ki az e havi önkormányzati ülésen. Arról is beszéltek, hogy bővítenék a közvilágítási hálózatot a Szászok táboraiban. Emellett bemutatták a hivatal új, virtuális „munkatársát”.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Csökkent a gazdasági épületek adója, ugyanakkor nőtt a járműadó és a belterületekre vonatkozó ingatlanadó – derült ki az e havi önkormányzati ülésen. Arról is beszéltek, hogy bővítenék a közvilágítási hálózatot a Szászok táboraiban. Emellett bemutatták a hivatal új, virtuális „munkatársát”.

Ezentúl 1,1 százalékos helyett 1 százalékos adókulcsot alkalmaznak a vállalkozókra vonatkozó ingatlan adó kiszámításakor – döntötték el az önkormányzati képviselők. Az is kiderült, hogy a múlt havi ülésen előterjesztettekhez képest nem 50, hanem 35 százalékkal emelik a járművekre, illetve a belterületekre vonatkozó éves

adót. Azok a bárók, amelyek 22 óráig akarnak nyitva tartani, 800 lejt kell fizessenek évente a működési engedélyükért, ugyanez a költség már 2500 lejt, ha éjjel egyig fogadnák a vendégeket, és 4000 lejt, ha maguk határoznának meg ennél hosszabb programot. A féléves parkolási bérletért ezentúl 340 lejt kell fizetni. A határozat elfogadásakor az RMDSZ-frakció képviselői tartózkodtak, ők ugyanis nem akarták volna, hogy nőjenek az adók. Az Udvarhelyszéki Kis- és Középvállalkozások Szövetségének elnöke, Nagy György ezután jelezte, ennél kisebb adókulcsot szerettek volna, de annak kifejezetten örülnek, hogy jól együtt tudtak működni a városvezetéssel. A 0,1 százalékos adókulcs-csökkentés éves szinten összesen 100 ezer eurós megtakarítást jelent a vállalkozóknak.

Közvilágítás a Szászok táboraiban

Közel egymillió lejből bővítenék a közvilágítási hálózatot a Szászok táboraiban – vezette fel a beruházással kapcsolatos terveket Puskás Katalin hivatali osztályvezető. A megvalósítás a Margaréta, a Nárciszrét, a Harmat, a Móróc Zsigmond és a Bem József utcát érintené. Összesen 69 fémoszlopot szerelnének fel ledes világítótestekkel. A hálózat a város tulajdonában maradna, ezt bérelnék a szolgáltatók. A projektet kormány pénzből szeretnék megvalósítani. A képviselők elfogadták a terv műszaki és gazdasági mutatóit.

A városatyák döntésének köszönhetően 49 évre került a Tompa László Általános Iskola ügykezelésébe a volt UCECOM-épület egy része, ahol oktatás zajlik.

Ezenkívül egy zonális rendezési tervet (PUZ) is elfogadtak a Margaréta utca közelében, ahova hét társasház fog épülni.

Virtuális hálózat

Szabad idejében készített egy Facebook-oldalt Kakassy Norbert, az

adóosztály munkatársa, amelyen egy úgynevezett chatbotnak üzenetet írva hasznos információkhoz juthatnak a lakosok. Megtudhatják például, hogy milyen dokumentumokat kell magukkal vinniük egy-egy probléma megoldásáért, de arra is választ kaphatnak, hogy hol található a hivatal bizonyos irodái. A Facebookon az Alfréd, a virtuális hivatalnok című oldalt kell keresni, ha valakinek információra van szüksége. A chatbotot ugyanakkor folyamatosan fejlesztik, így szívesen vesznek minden javaslatot.

MPP-EMNP viszony

Bár az MPP-EMNP koalíciónak Hajdó Csaba a frakcióvezetője, az MPP-s képviselők nemrég külön vezetőt választottak, Mike Levente személyében. Ezért Derzsi László, az RMDSZ frakcióvezetője a különfelétekben arról érdeklődött, hogy ezentúl kihez kell fordulniuk, ha tárgyalni szeretnének. Azt a választ kapta, hogy a helyzet gyakorlatilag nem változott, viszont a frakciók az utóbbi évek együttműködése után úgy látták, önmagukban is meg kell erősödniük.

RÖVIDEN

A karácsonyi vásár programja

A rendezvény helyszíne idén is a Márton Áron tér, ahol több mint 50 helyi termelő, népművész és vendéglátós várja a vásárlókat. A vásár hétköznaponként 14 és 20 óra között látogatható, a színpadi program pedig délutánonként 16 órától kezdődik, hétvégén 11 órától. A gyermekfoglalkozásoknak a református gimnázium udvarán álló jurta fog helyszínel szolgálni, de lesz lehetőség rajzfilmmzésre, fényképezkedésre, a kapualjba is érdemes lesz ismét betérni. Ma délután 4 órakor Karácsonyi Kántálás lesz a Ficánka Napközi Otthon Csiga és Sün csoportjainak előadásában, majd a Benedek Elek Pedagógiai Líceum kórusa lép fel Karácsonyi álom című műsorával. Fél héttől a Vox Gimnázium kórusának előadása következik, majd hét órától Raczkajam-koncertre várják a látogatókat. Csütörtökön délután négykor az Örvendő, világ! című műsort tekinthetik meg a nézők a Móra Ferenc Általános Iskola kisiskolásainak előadásában, majd öt órától a Kós Károly Szakközépiskola tanulói karácsonyhoz kötődő népi szokásokat mutatnak be a színpadon. Hat órától betlehemes játék lesz az Orbán Balázs Általános Iskola diákjainak előadásában, majd a napot este nyolctól táncház zárja a Művelődési Házban. Pénteken délután négykor a Két pásztor karácsonya című előadással kezdődik a program a Kolozsvári Bábjátzóter előadásában, majd ottól a Balázs Ferenc Vegyeskar lép fel ünnepi műsorával, aztán fél hatkor a Boróka Néptáncscsoport mutat be ünnepi táncokat. Hatkor a Jónak lenni jó című jótékonyági ünnepi koncertre kerül sor a Balázs Ferenc Vegyeskar előadásában a Szent István Teremben. Hattól betlehemes játékokat láthatnak a vásárlókat a csobotfalvi és a csíktaplocai betlehemes csoport előadásában, majd este hétkor kezdődik a Musica Sacra együttes ünnepi koncertje.



Székelyhon
AZ UDVARHELYI HÍRADÓ

Udvarhelyszék napilapja,
az Erdélyi Média-tér Egyesület
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő Kozán István

Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter

Fotórovat-vezető Beliczay László

Tartalomigazgató Szűszer Róbert

Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok

Fülöp-Székely Botond, Molnár Melinda,
Pál Gábor, Széchy István, Zátyi Tibor,
Barabás Ákos (fotó)

Olvasószerkesztő

Tördelészerkesztők

TV-műsor, Szórakozás

Apróhirdetés

Reklám

Lapterv

Sólyom Erika

Csáki Ferenc, Smid Kitti

Gráf Botond

Bálint Erika

Gagy Erika (0726-720341)

Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el lá tott szó ve gek fi ze tte ttreklámok,közlemények.Amegjelent írá soknemfeltélenül szerkesztőség véleményéttükörzik!

Szerkesztőségünk fenntartjaajogot, hogyabeérkezettlevelekésmásféleírások közléséről dönt sön. Kéz íra to kat nem örzünk meg, és nem küldünk vis sza. Hirdetésfelvételés terjesztés szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.

Kiadó: Prima Press Kft.

ISSN: 1844-430X